



**DILIGENCIA** para hacer constar que con fecha 16 de octubre de 2024 se publica Acta de la Comisión de Contratación de Profesorado Sustituto del Departamento de Medicina PS(CIS)-2024-0012.

Detectado error en el Acta, ésta debe ser rectificada en el sentido siguiente:


**DONDE DICE:** Especialidad : Medicina Interna


**DEBE DECIR:** Especialidad: Medicina Familiar y Comunitaria

En Sevilla a fecha de la firma

EL RECTOR,  
P.D. (Resolución 22/01/2021)

LA VICERRECTORA DE  
PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR,  
M<sup>a</sup> Pastora Revuelta Marchena

<b>Código Seguro De Verificación</b>	dKEbLC5vckNNkZe53YXj/A==	<b>Fecha</b>	29/10/2024	
<b>Firmado Por</b>	MARIA PASTORA REVUELTA MARCHENA			
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://pfirma.us.es/verifirma/code/dKEbLC5vckNNkZe53YXj%2FA%3D%3D">https://pfirma.us.es/verifirma/code/dKEbLC5vckNNkZe53YXj%2FA%3D%3D</a>	<b>Página</b>	1/1	

<b>Código Seguro De Verificación</b>	zMPpUZ3U+v36SK6ui803Tg==	<b>Fecha</b>	30/10/2024	
<b>Firmado Por</b>	Universidad de Sevilla			
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://pfirma.us.es/verifirma/code/zMPpUZ3U%2Bv36SK6ui803Tg%3D%3D">https://pfirma.us.es/verifirma/code/zMPpUZ3U%2Bv36SK6ui803Tg%3D%3D</a>	<b>Página</b>	1/1	